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ЗМІНИ ДО ПРАВИЛ
спортивних змагань з тенісу настільного

Доповнити розділом 5 такого змісту:

 “5. АДАПТАЦІЯ ВЕТЕРАНІВ ВІЙНИ, ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ, ОСІБ З 
ОБМЕЖЕННЯМИ ПОВСЯКДЕННОГО ФУНКЦІОНУВАННЯ ДО 

ПОВНОЦІННОГО ЖИТТЯ СУСПІЛЬСТВА

5.1. Реалізація фізичних, психологічних, соціальних можливостей ветеранів 
війни, осіб з інвалідністю, осіб з обмеженнями повсякденного функціонування, 
систематизація заходів, спрямованих на відновлення та компенсацію 
функціональних можливостей організму для поліпшення фізичного та 
психологічного стану людини в процесі діяльності ФНТУ з подальшого розвитку 
виду спорту як суб’єкта сфери фізичної культури і спорту в сучасних умовах 
відбуватиметься з урахуванням спрямування зусиль на залучення визначених 
категорій населення до занять фізичною культурою та спортом.

5.2. ФНТУ в ході адаптації виду спорту до потреб ветеранів війни, осіб з 
інвалідністю відповідної нозології, осіб з обмеженнями повсякденного 
функціонування ставить за мету сприяння інклюзії та інтеграції до повноцінного 
життя суспільства, фізичній, психологічній реабілітації, розвиток можливостей до 
ведення самостійного способу життя, залученості до місцевої спільноти.

З цією метою забезпечуються належні та сприятливі умови для зміцнення 
громадського здоров’я шляхом використання оздоровчої рухової активності, 
розв’язання спеціалізованих завдань та практичних проблем з комплексністю та 
невизначеністю умов, обґрунтовуються вибір та реалізація відповідних заходів для 
визначених категорій населення.

5.3. Спортивні заходи проводяться серед ветеранів війни, осіб з інвалідністю,
осіб з обмеженнями повсякденного функціонування.

Допуск до участі у спортивних заходах учасників визначених категорій 
населення відбувається за умови допуску лікаря до занять фізичною культурою та 
спортом   з  урахуванням  обмежень   до  виконання   фізичних   вправ  та  наявності 
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страхового полісу, дійсного на термін проведення заходу (умови договору 
страхування мають передбачати участь у спортивних заходах).

Допуск до спортивних заходів відбувається без урахування спортивних 
розрядів.

5.4. ФНТУ бере участь у створенні безперешкодного доступу учасників 
спортивних заходів до місць їх проведення, використання спортивних споруд, 
обладнання та інвентарю, що сприятиме фізкультурно-спортивній реабілітації осіб 
різного віку та статі.

5.5. ФНТУ, створюючи та забезпечуючи умови для адаптації ветеранів війни, 
осіб з інвалідністю, осіб з обмеженнями повсякденного функціонування, співпрацює 
з місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, 
іншими громадськими об’єднаннями фізкультурно-спортивної спрямованості.”.

Доповнити розділом 6 такого змісту:

“6. АНТИДОПІНГОВІ ПРАВИЛА

6.1.  Антидопінгові заходи під час проведення спортивних змагань 
організовуються і проводяться відповідно до Закону України “Про антидопінгову 
діяльність у спорті”, Положення про Національний антидопінговий центр, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.07.2002 № 1063 (зі 
змінами), Антидопінгових правил Національного антидопінгового центру України 
(далі – НАДЦ), затверджених наказом НАДЦ від 22.12.2023 № 204-ОС, Всесвітнього 
антидопінгового кодексу та відповідних Міжнародних стандартів ВАДА.

6.2.  Відбір допінг-проб може проводитися під час усіх офіційних 
спортивних змагань та  поширюється на всіх спортсменів, які беруть участь у 
спортивних змаганнях.

6.3. Організатори спортивних змагань здійснюють заходи щодо запобігання 
участі відсторонених або тимчасово відсторонених осіб від спортивної діяльності у 
зв’язку з порушенням Антидопінгових правил. Зокрема, організатори під час 
прийому заявок, реєстрації учасників спортивних змагань, затвердження 
суддівського складу тощо здійснюють перевірку кожного з учасників на відсутність 
його у списках відсторонених чи тимчасово відсторонених осіб на сайтах НАДЦ, 
відповідної міжнародної спортивної федерації та Міжнародного агентства з 
тестування. У випадку наявності інформації щодо відсторонення такі особи 
(спортсмени, тренери, лікарі, допоміжний персонал спортсмена) не допускаються до 
участі у спортивних змаганнях.
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6.4. Організатори спортивних змагань реєструють спортсменів для участі у 
спортивних змаганнях в разі умови проходження ними сертифікованих курсів 
антидопінгової освіти на освітній платформі Всесвітнього антидопінгового 
агентства ADEL, організованих за участю відповідної міжнародної спортивної 
федерації чи Національного антидопінгового центру.

6.5. Організатори спортивних змагань забезпечують належні та сприятливі 
умови для проведення тестувань спортсменів, зокрема облаштовують пункт      
допінг-контролю, що відповідає вимогам Міжнародного стандарту з тестувань і 
розслідувань ВАДА.

6.6. Організатори спортивних змагань забезпечують безперешкодний доступ 
офіцерів допінг-контролю та іншого персоналу з відбору допінг-проб до пункту 
допінг-контролю, всіх приміщень та місць проведення спортивних змагань, де 
можуть перебувати спортсмени, їхній допоміжний персонал, судді, представники 
організаторів. 

6.7. Організатори спортивних змагань забезпечують недопущення 
перешкоджання чи втручання в роботу офіцерів допінг-контролю, іншого персоналу 
з відбору допінг-проб під час процедури тестування спортсменів (зокрема, під час 
повідомлення спортсменів щодо обрання їх для тестування,  супроводження 
спортсменів до пункту допінг-контролю, здійснення процедур під час здачі 
спортсменом допінг-проби, документального оформлення процедури допінг-
контролю тощо).

6.8. Організатори спортивних змагань, за можливості, у найкоротший термін 
інформують НАДЦ щодо всіх виявлених випадків можливих порушень 
Антидопінгових правил (використання, зберігання, призначення, розповсюдження 
заборонених речовин, втручання у процедури допінг-контролю тощо).”.


